



ಶ್ರೀ ಮಾತಾಕಾಂಡೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ

ಶ್ರೀ ಪಾತಾಳಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ

ಅಥಣಿ ಕಾಲೇಜು ಆವರಣ

ಶ್ರೀ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ, ಅಶೋಕ ರಸ್ತೆ

ಬಿಬಿಎಚ್ ಕಾಲೇಜು ಆವರಣದ ಮಂದಿರ

ಅನೇಕೋಡ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ

ಶಿವಧ್ಯಾನದಲ್ಲಿ ಮಿಂದ ಭಕ್ತವೃಂದ

ದೇವನಗರಿಯಲ್ಲಿ ಶಿವರಾತ್ರಿ ಸಂಭ್ರಮ, ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ, ಅಲಂಕಾರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ನಗರದಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಶಿವರಾತ್ರಿ ಸಂಭ್ರಮ, ಮುಕ್ತಾಂಗನದೇ ಧ್ಯಾನ. ಬಿಲ್ವಪ್ರಿಯ ಪರಶಿವನಿಗೆ ಭಕ್ತಿಯ ಸಮರ್ಪಣೆಯ ಹಬ್ಬವಾದ ಶಿವರಾತ್ರಿಯು ದಾವಣಗೆರೆಯ ಶಿವಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಕಳೆಗಟ್ಟಿತ್ತು. ಶಿವ ಮಂದಿರವಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಮನೆಗಳಲ್ಲೂ ಶಿವನಿಗೆ ಅಭಿಷೇಕ, ಫಲ-ಪುಷ್ಪಗಳ ಸಮರ್ಪಣೆ ನಡೆಯಿತು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆಯಿಂದಲೇ ಭಕ್ತರು ಶಿವಾಲಯಗಳಿಗೆ ತೆರಳಿ ಸರದಿಯಲ್ಲಿ ನಿಂತು ಶಿವನ ದರ್ಶನ ಪಡೆದರು. ದೇವಸ್ಥಾನಗಳ ಮುಂಭಾಗದ ಪ್ರದೇಶ ಕಿರು ಜಾತ್ರೆ ನೆನಪಿಸಿತು.

ಸರದಿ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಿಂತು ಪಾರ್ವತಿ ವಲ್ಲಭನ ದರ್ಶನ ಪಡೆದ ಭಕ್ತರು ರಾತ್ರಿ ಜಾಗರಣೆ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಮೆರಗು

ದೇವಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆಯಿಂದಲೇ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ, ಅಭಿಷೇಕಗಳು ನಡೆದವು. ಗಂಗಾಧರನನ್ನು ಹೂವುಗಳಿಂದ ಆಕರ್ಷಕವಾಗಿ ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರ ಮಾಡಿರುವುದನ್ನು ಭಕ್ತರು ಕಣ್ತುಂಬಿಕೊಂಡರು. ನನಸಿಗಾಗಿ ಫೋಟೋ ಕ್ಲಿಕ್ಕಿಸಿಕೊಂಡು, ಬಹುತೇಕ ದೇವಾಲಯಗಳ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಭಕ್ತರಿಗೆ ತೀರ್ಥ-ಪ್ರಸಾದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ನಗರದ ಅಥಣಿ ಕಾಲೇಜು ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಪತಂಜಲಿ ಯೋಗ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸಂಯುಕ್ತವಾದಲ್ಲಿ ಮಹಾಲಿಂಗರಾತ್ರಿ ಮಹೋತ್ಸವ

ಪ್ರಯುಕ್ತ ಜಾಗರಣೆ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಸಂಜೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿನ ಶಿವಲಿಂಗಕ್ಕೆ ಅಭಿಷೇಕ, ಅಗ್ನಿಹೋತ್ರ, ಪೂಜಾದಿಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ನಂತರ ವೀಣಾ ವಾದನ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆದವು. ವಾಗ್ಮಿ ಭರಮಪ್ಪ ಶಿವರಾತ್ರಿ ಮಹಾತ್ಮೆ ಪ್ರವಚನ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಗೀತಾಂಜಲಿ ಚಿತ್ರಮಂದಿರದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿನ ಶ್ರೀ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನಡೆಯಿತು. ಶಿವ ದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಭಕ್ತರಿಗೆ ಸರದಿ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಿಲ್ಲಲು ಶಾಮಿಯಾನದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ತಡರಾತ್ರಿ ವರೆಗೂ ಭಕ್ತರು ಸರದಿಯಲ್ಲಿ ನಿಂತು (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಕಗ್ಗಂಟು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ವಿಚಾರ ಬಿಜೆಪಿಯಲ್ಲಿ ಕಗ್ಗಂಟಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯದ 28 ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವರಿಷ್ಠರು ರಾಜ್ಯ ನಾಯಕರೊಂದಿಗೆ ಕಳೆದ ಎರಡು ದಿನಗಳಿಂದ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಕಸರತ್ತು ನಡೆಸಿದ್ದರೂ ಅಂತಿಮವಾಗಿಲ್ಲ. ರಾಜ್ಯ ನಾಯಕರಿಂದ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದು ಸಂಭವನೀಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ರಾಜ್ಯ ನಾಯಕರು ನೀಡಿರುವ ಪಟ್ಟಿಗೂ ಚುನಾವಣಾ ಪೂರ್ವ ಸಮೀಕ್ಷೆ ವರದಿಗೂ ಕೆಲವು ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ತಾಳೆಯಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಈ ನಡುವೆ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಎನ್ ಡಿಎ ಮೈತ್ರಿಕೂಟ ಸೇರಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರೊಂದಿಗೂ ವರಿಷ್ಠರು ಸಮಾಲೋಚನೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರನ್ನು ಯಾವುದೇ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ವರಿಷ್ಠರು ದೆಹಲಿಗೆ ಕರೆಸಿ ಕೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ. ಅವರೊಂದಿಗೆ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಲೋಕಸಭೆ: ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮೊದಲ ಪಟ್ಟಿ ಬಿಡುಗಡೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಮುಂಬರುವ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷವು, ರಾಜ್ಯದ ಏಳು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದೆ. ಇರಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಸಂಸದ ಡಿ.ಕೆ. ಸುರೇಶ್ ಹಾಗೂ ನಟ ಶಿವರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಪತ್ನಿ ಗೀತಾ ಶಿವರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಸೇರಿದ್ದಾರೆ. ಮೂರು ಬಾರಿ ಸಂಸದರಾಗಿರುವ ಸುರೇಶ್, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಸಹೋದರ. ಅವರು ಹಾಲಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಸಂಸದರೂ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. 2019ರ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ಗೆದ್ದ ಏಕೈಕ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಅವರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಗೀತಾ ಶಿವರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರು ಶಿವಮೊಗ್ಗದಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ವಿಜಯಪುರದಿಂದ ಹೆಚ್.ಆರ್. ಅಲಗೂರ, ಹಾವೇರಿಯಿಂದ ಆನಂದಸ್ವಾಮಿ ಗಡ್ಡದೇವರ ಮಠ, ತುಮಕೂರಿನಿಂದ ಎಸ್ಸಿ. ಮುದ್ದಹನುಮೇಗೌಡ, ಮಂಡ್ಯದಿಂದ ವೆಂಕಟರಮಣ ಗೌಡ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

17,835 ಕೋಟಿ ರೂ. ಹೂಡಿಕೆಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ 17,835.9 ಕೋಟಿ ರೂ. ಮೊತ್ತದ ಹೂಡಿಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಆರು ಹೊಸ ಯೋಜನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಎಂಟು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹೂಡಿಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳು ಸೇರಿವೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ನೇತೃತ್ವದ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಉನ್ನತ ಹಂತದ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. 8,220.05 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಹೂಡಿಕೆ ಹಾಗೂ 9,615.85 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹೂಡಿಕೆಗಳಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದ 27 ಸಾವಿರ ಉದ್ಯೋಗ ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗುವ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಇದೆ. ವಿಸ್ತೃತ ಇನ್ಫ್ರಾಸ್ಟ್ರಕ್ಚರ್ ಕಂಪನಿಯು 2,095 ಕೋಟಿ ರೂ. ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಇದಲ್ಲದೇ, ಏರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನ 1,750 ಕೋಟಿ ರೂ., ಐ.ಸಿ.ಟಿ. ಸರ್ವಿಸಸ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಸಲ್ಯೂಷನ್ಸ್‌ನ 1,450 ಕೋಟಿ ರೂ., ಎಸ್.ಟಿ.ಟಿ. ಗ್ಲೋಬಲ್ ಟಾಡಾ ಸೆಂಟರ್ ಇಂಡಿಯಾದ 1,352.3 ಕೋಟಿ ರೂ. ಹಾಗೂ ಇಂಡಿಯನ್ ಕೇನ್ ಪವರ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನ 1,078 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಹೂಡಿಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ವಿಜಯಪುರ, ಕಲಬುರಗಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಹಾಗೂ ಬೆಳಗಾವಿಗಳಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ 10,433.72 ಕೋಟಿ ರೂ. ಹೂಡಿಕೆ ಬರಲಿದೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ರಾಜ್ಯಸಭೆಗೆ ಸುಧಾ ಮೂರ್ತಿ ನಾಮ ನಿರ್ದೇಶನ

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಸಮಾಜ ಸೇವಕಿ ಹಾಗೂ ಲೇಖಕಿ ಸುಧಾ ಮೂರ್ತಿ ಅವರನ್ನು ರಾಜ್ಯಸಭೆಗೆ ನಾಮ ನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ದ್ರೌಪದಿ ಮುರ್ಮು ಅವರು ನಾಮನಿರ್ದೇಶನದ ಬಗ್ಗೆ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿರುವ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ, ಈ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕರ್ನಾಟಕ ಮುಕ್ತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕುಲ ಸಚಿವರಾಗಿ ಡಾ. ಹೆಚ್.ವಿಶ್ವನಾಥ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕನ್ನಡ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ. ಹೆಚ್.ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಅವರು ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮುಕ್ತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕುಲ ಸಚಿವ (ಮೌಲ್ಯ ಮಾಪನ) ರಾಗಿ ನಿಸ್ಸ ಅಧಿಕಾರ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ಹೆಸರಿನ ಮುಂದೆ ಎಂ.ಎ. ಪಿ.ಹೆಚ್.ಡಿ, ಎಂ.ಫಿಲ್, ಎಲ್ ಎಲ್ ಬಿ...ಇತ್ಯಾದಿ ಹತ್ತಾರು ಪದವಿಗಳನ್ನು ಮುಡಿಗೇರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ, ಹಲವಾರು ಸಂಶೋಧನಾ ಕೃತಿಗಳನ್ನು ಹೊರತಂದು ಶ್ರೇಣೀಕರಣ ಹೆಸರು ಮಾಡಿರುವ ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಸಾಮಾಜಿಕ ರಂಗದಲ್ಲಿ ವಾಗ್ಮಿ ಚಿಂತಕರೆಂದು ಗುರುತಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬ್ಯಾಂಕ್ ವಂಚನೆ : ಭೂಷಣ್ ಕಂಪನಿ 367 ಕೋಟಿ ರೂ. ಆಸ್ತಿ ವಶ

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಭೂಷಣ್ ಸ್ಟೀಲ್ ಕಂಪನಿ ವಿರುದ್ಧದ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವಂಚನೆ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ 367 ಕೋಟಿ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ಸ್ವೀಕೃತಿಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವುದಾಗಿ ಬಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ. ದೆಹಲಿ, ಮುಂಬೈ, ಕೊಲ್ಕೊತಾ ಹಾಗೂ ಒಡಿಶಾದ ಹಲವೆಡೆ ಈ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಅಕ್ರಮ ಹಣ ತಡೆ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬ್ಯಾಂಕ್ ನೌಕರರ ವೇತನ ಶೇ.17ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಳ ಕೇಂದ್ರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ನಂತರ ವಾರಕ್ಕೆ 5 ದಿನ ಕೆಲಸ

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಬ್ಯಾಂಕ್ 8,284 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳನ್ನು ನೀಡ ನೌಕರರ ವೇತನವನ್ನು ಶೇ.17ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಭಾರತೀಯ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ಹಾಗೂ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನೌಕರರ ಒಕ್ಕೂಟಗಳು ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಬಂದಿವೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ವಲಯ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸದ್ಯಾವನಾ ಶಾಂತಿಯಾತ್ರೆಗೆ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್‌ನಿಂದ ಪುಷ್ಪವೃಷ್ಟಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಮಹಾಲಿಂಗರಾತ್ರಿ ಹಬ್ಬವನ್ನು ವಿಶಿಷ್ಟವಾಗಿ ಆಚರಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಜಾಪಿತ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಈಶ್ವರಿಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು ಇಂದು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ವಿಶ್ವ ಸದ್ಯಾವನಾ ಶಾಂತಿ ಯಾತ್ರೆಯು ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್ ಮೂಲಕ ಪುಷ್ಪಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡುವುದರೊಂದಿಗೆ ಗಮನ ಸೆಳೆಯಿತು. ಮೋತಿ ವೀರಪ್ಪ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನ ಮೈದಾನದಿಂದ ಶಾಂತಿ ಯಾತ್ರೆ ಆರಂಭಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್ ಮೂರು ಸುತ್ತು ಹಾಕುವುದರೊಂದಿಗೆ ಹೂವಿನ ಮಳೆ ಸುರಿಸಿತು. ಶಾಂತಿಯಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದ ಭಕ್ತರು ಪರಮಾತ್ಮನಿಗೆ ಜೈಕಾರ ಹಾಕಿದರು. ಅನೇಕ ಕಾರುಗಳ ಮೇಲೆ ಜ್ಯೋತಿರ್ಬಿಂದು ಸ್ವರೂಪನಾಗಿರುವ ಶಿವ ಪರಮಾತ್ಮನ ಸಂಕೇತ ವಾಗಿರುವ ಶಿವಲಿಂಗಗಳು, ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನಗಳಲ್ಲಿನ ಬಾವುಟಗಳೊಂದಿಗೆ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಕುತ್ತಿದ್ದ ಹೆಜ್ಜೆಗೆ ಐರನೆ ಹೊಳೆಮಠದ 'ಶ್ರೀದೇವಿ' ಆನ ಸಾಥ್ ನೀಡಿತು. ಮೋತಿ ವೀರಪ್ಪ ಕಾಲೇಜಿನಿಂದ ಆರಂಭ ಗೊಂಡ ಶಾಂತಿಯಾತ್ರೆಯು ಸಿ.ಟಿ. ಅಸ್ತತ್ಯೆ ರಸ್ತೆ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಭವನ, ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತ, ಶ್ರೀ ಜಯದೇವ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

DISCOVER THE ALL NEW RAYMOND SHOP AT DAVANGERE

Come, visit the new Raymond store at Near Ram & Co Circle, Davangere. Explore our wide range of fine fabrics, Ready-to-Wear collections and experience the charm of Custom Tailoring.

Sri Raghavendra, No. 258 / 1&2, Ground Floor, 4th Main Road, Near Ram & Co Circle, Davangere ©9008530584

ಮಹಿಳೆ

ಮಹಿಳೆ... ಮಹಿಳೆ... ಮಹಿಳೆ... ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಂಘಟನೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಂಘಟನೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಂಘಟನೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ...

ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಶಿವರಾತ್ರಿ ಅಮವಾಸ್ಯೆ ಪೂಜೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ನಗರದ ದೇವಾಲಯ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್ ನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶಿವರಾತ್ರಿ ಅಮವಾಸ್ಯೆ ಪೂಜೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ.

ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಗಂಗಾಧರಪ್ಪಗೆ ಪಿಎಚ್‌ಡಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ನಗರದ ಬಿಬಿಎಚ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಗಂಗಾಧರಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಿಂದ ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಪದವಿ ನೀಡಿದೆ.



ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಗಂಗಾಧರಪ್ಪ

ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ಶ್ರದ್ಧಾ - ಭಕ್ತಿಯ ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿ ಆಚರಣೆ

ಹರಿಹರ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ನಗರದಲ್ಲಿ ಮಹಾ ಶಿವರಾತ್ರಿ ಹಬ್ಬವನ್ನು ಶ್ರದ್ಧಾ-ಭಕ್ತಿಯಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಶ್ರೀ ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಹೊಸಭರಂಪುರ 108 ಲಿಂಗೇಶ್ವರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹರಿಹರ ಶಿವಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಕುಂಬಳೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಗ್ರಾಮ ದೇವತೆ ಕಸಬಾ ಮತ್ತು ಮಾತೇನಹಳ್ಳಿ ಊರಮ್ಮ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಕೋಟೆ ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಪೇಟೆ ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಶ್ರೀ ರಾಮಸೀತೆ ದೇವಸ್ಥಾನ, ವಾಸವಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಬನಶಂಕರಿ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಮೂಕಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಭರಂಪುರ ಊರಮ್ಮ ದೇವಿ ಮತ್ತು ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಮೌನೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಕೇಳಬಿ ಗಣೇಶ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಶಿರಡಿ ಸಾಯಿಬಾಬಾ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಹರ್ಲಾಪುರ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಆಶ್ರಮ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ದೇವಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ ದೇವರುಗಳಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಅಭಿಷೇಕ, ಅಲಂಕಾರ, ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಗಳು ನಡೆದವು.



ಜಾವದಲ್ಲಿ ಆರಂಭಗೊಂಡು ತಡ ರಾತ್ರಿಯವರೆಗೆ ನಡೆದವು. ದಿನೇಶ್ ಕೋಡ್ಲೂರ ಮತ್ತು ಶಿರಣ್ ಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ಗಜಾನನ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಅವಲಂಬಿಸಿ ವಿತರಣೆ, ಸೋನಿ

ಮತ್ತು ಪ್ರಭಾಕರ್ ತಂದವರಿಂದ ಬಾದಾಮಿ ಹಾಲು ವಿತರಣೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಈಶ್ವರಿಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ವತಿಯಿಂದ ಶಿವನ ಸ್ವರೂಪದ ಲಿಂಗಗಳ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ರಾಜಯೋಗಿನಿ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಶ್ರೀದೇವಿ ಅವರು ಮೆರವಣಿಗೆಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಶ್ರೀ ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿ ಪಂದಿತ ಕವಿರಾಜ್ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಗರದ ಪಕ್ಕಿ ರಸ್ತೆಯ ಮಠ, ಪೇಟೆ ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, 108 ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸೇರಿದಂತೆ ಬಿಟ್ಟು ಐದು ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಬರುವ ಭಕ್ತರಿಗೆ ಅಷ್ಟಶ್ರಯಕ್ಕೆ ಶಿವಾಷ್ಟೋತ್ತರ ನಾಮಾವಳಿ ಅಭಿಯಾನ ಪ್ರಸ್ತುತಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿದ್ದರು. ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ. ಹರೀಶ್ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಸಿ.ಕೆ. ಗುರುಪ್ರಸಾದ್ ಮತ್ತು ಕೃಷಿಕ ಶಿವ-ಪಾರ್ವತಿ ವೇಷ ಭೂಷಣ ಧರಿಸಿ ಗಮನಸೆಳೆದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ. ಹರೀಶ್, ನಾರಾಯಣ ಜೋಯಿಸ್‌ವರ, ಹರಿಶಂಕರ್ ಜೋಯಿಸ್‌ವರ, ಪ್ರಧಾನ ಅರ್ಚಕ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಮೂರ್ತಿ, ಗುರುಪ್ರಸಾದ್, ಶೇಷಾಚಲ, ನಗರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸುಜಾತ ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಅಮರಾಜತಿ, ಮಾಜಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಅಂಬುಜಾ ಪಿ. ರಾಜೇಶ್, ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಸಂಘದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಗಣಪತಿ ಮಾಳವಿಕೆ, ಯಶೋದಾ ಚಿದಾನಂದ, ದಿನೇಶ್ ಕೋಡ್ಲೂರ, ಶಿರಣ್ ಕುಮಾರ್ ಕವಿತಾ ಪೇಟೆ ಮಠ, ಯೋಗೀಶ್, ಶಿವಯೋಗಿ ಸ್ವಾಮಿ ಕತ್ತಲೇಗೌರಿ, ಕೆಲವು ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ, ಗುರುಪ್ರಸಾದ್ ಸಿ.ಕೆ. ಪ್ರಭಾಕರ್, ಸುಧಾ ಸೋಳಂಕಿ, ರಶ್ಮಿ ಕಾಟ್ಕೆ, ಮುಂಬುಳಮು ಅನ್ನಿತ, ಕೃಷಿಕಾ, ಪುಟ್ಟಮ್ಮ ಇತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಬಿಜೆಪಿ ಆಯ್ಕೆ ಕಗ್ಗಂಟು

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಒಂದು ಸುತ್ತಿನ ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸಿದ ನಂತರ ಅಂದರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 12ರ ವೇಳೆಗೆ ಪಟ್ಟಿ ಸಿದ್ಧಗೊಂಡು ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಉನ್ನತ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ವಿವಿಧದೆಯಲ್ಲಿ ಶಿವಧ್ಯಾನದಲ್ಲಿ ಮಿಂದ ಭಕ್ತವೃಂದ



ಶ್ರೀ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ, ವಿನೋಬನಗರ



ಪಾತಾಳ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಬಳಿ ಸರದಿ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಿಂತಿರುವ ಜನತೆ



ಶಿವಧ್ಯಾನ ಮಾಡಿದರೆ, ಬಿಬಿಎಚ್ ಬಳಿ



ವಿದ್ಯಾನಗರ ಈಶ್ವರ-ಪಾರ್ವತಿ ದೇವಸ್ಥಾನ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ದರ್ಶನ ಪಡೆದರು. ಕೆಟಿಟೆ ನಗರದ 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಸಂಜೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನಡೆದವು. ಕನ್ನಿಕಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಮಾತೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಸಂಜೆ ಮಹಾಪೂಜೆ, ಜಾಗರಣೆ, ಪಳಾರದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ನಂತರ ಮನರಂಜನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆದವು. ವಿದ್ಯಾನಗರದ ಈಶ್ವರ, ಪಾರ್ವತಿ ಗಣಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ, ಕ್ಷೀರಾಭಿಷೇಕ, ಸಹಸ್ರ

ಬಿಲ್ವಾರ್ಚನ ನಡೆಯಿತು. ಸಂಜೆ ಸುಗಮ ಸಂಗೀತ, ವೀಣಾ ವಾದನ, ಕೀಲೋರ್ವ ವಾದನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆದವು. ಬಿಬಿಎಚ್ ಕಾಲೇಜು ಆವರಣದ ಶಿವಧ್ಯಾನ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಸಂಜೆ ಗಾಯಕಿ ಎಂ.ಡಿ. ಪಲ್ಲವಿ ಅವರಿಂದ ಭಕ್ತಿ ಮಂಜರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಡಿ.ಎಂ. ಟೆಂಪಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪನವರ ಉದ್ಯಾನ ವನದಲ್ಲಿ ಸಂಜೆ ಮಹಾಪೂಜೆ ನಡೆಯಿತು. ಪಿಟೆ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಸಂಜೆ ಓಂ ಶಿವೋಹಂ ಸಂಗೀತ,

ಭರತನಾಟ್ಯ ಯುಕ್ತಗಾನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆದವು. ಹಳೇಪೇಟೆಯ ಪಾತಾಳ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಳದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನಡೆಯಿತು. ನಗರದ ನಿಲಕಂಠೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಂ.ಎ.ಎ. ಬಿ.ಬಿ.ಎ. ನಿಲಕಂಠೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ಹಳೇಪೇಟೆ, ನಿಟ್ಟುಮಳ್ಳಿ ದುರ್ಗಾಭಿಷೇಕ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿಯ ಶಿವಾಲಯ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕ ಕಡೆ ಇರುವ ಶಿವ ದೇವಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಶಿವಪೂಜೆ ಮತ್ತು ಜಾಗರಣೆ, ಪ್ರಸಾದದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಹೂವು-ಹಣ್ಣುಗಳಿಗೆ ಬೇಡಿಕೆ: ಶಿವರಾತ್ರಿಯಂದು ಹಣ್ಣುಗಳು ಅದರಲ್ಲೂ ತುಂಬಿ ಹಣ್ಣುಗಳನ್ನು ಸೇವಿಸಿ ಉಪವಾಸ ಮಾಡುವುದು ವಾಡಿಕೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಮುಂಜಾನೆಯಿಂದಲೇ ಹೂ-ಹಣ್ಣುಗಳಿಗೆ ಬೇಡಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿತ್ತು. ಕಲ್ಲಂಗಡಿ, ಕರುಬೂಟದ ಹಣ್ಣುಗಳು ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ದಾಂಗುರಾಗಿದ್ದವು. ಹಣ್ಣುಗಳ ಬೆಲೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ದುಬಾರಿಯಾಗಿತ್ತು. ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ಮುಖದಲ್ಲಿ ಮಂದಹಾಸವಿತ್ತು. ಹೂವಿಗೂ ಬೇಡಿಕೆ ಇದ್ದುದರಿಂದ ಸೇವಂತಿಗೆ ಮಾರಲಿನಂತೆ 80-100 ರೂ. ವರೆಗೆ ಮಾರಾಟವಾಯಿತು.

ಚುನಾವಣಾ ಬಾಂಡ್ ವಿವರ

ಮಾ. 11ರಂದು ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆದರೆ, ಮಾ. 8 - ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷಗಳು ಚುನಾವಣಾ ಬಾಂಡ್‌ನಿಂದ ಪಡೆದಿರುವ ಹಣದ ಕುರಿತ ವಿವರ ನೀಡಲು ಜೂನ್ 30ರವರೆಗೆ ಸಮಯಾಕಾಶ ನೀಡುವಂತೆ ಸ್ಟೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ನಿರ್ದೇಶನ ಬಗ್ಗೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಮಾರ್ಚ್ 11ರಂದು ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಲಿದೆ. ಚುನಾವಣಾ ಬಾಂಡ್ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಕಳೆದ ತಿಂಗಳು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿತ್ತು. ಈ ಬಾಂಡ್ ಮೂಲಕ ಹಣ ನೀಡಿದವರ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಹಿರಂಗ ಪಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತ್ತು. ಮಾರ್ಚ್ 6ರ ಬಳಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಬಹಿರಂಗ ಪಡಿಸುವಂತೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತೀರಿಸಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಇದುವರೆಗೂ ಮಾಹಿತಿ ಬಹಿರಂಗ ಪಡಿಸದ ಕಾರಣ ನ್ಯಾಯಾಂಗ ನಿಂದನ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದೂ ಆಜೀ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಲಿದೆ. ಬಾಂಡ್ ದೇಣಿಗೆ ನೀಡಿದವರ ವಿವರವನ್ನು ಗೌಪ್ಯವಾಗಿಟ್ಟು ಕೊಳ್ಳಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಹೀಗಾಗಿ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಬಾಂಡ್ ವಿವರವನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಬಾಂಡ್ ವಿವರ ಹೊರ ತೆಗೆಯಲು ಸಾಕಷ್ಟು ಸಮಯ ಬೇಕಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಎನ್.ಬಿ.ಎಂ. ಆಜೀ ದಾಖಲಿಸಿದೆ.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮೊದಲ ಪಟ್ಟಿ ಬಿಡುಗಡೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಹಾಗೂ ಹಾಸನದಿಂದ ಶ್ರೇಯಸ್ ಎಂ. ಪಟೇಲ್ ಟಿಕೆಟ್ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಗಿತಾ ಅವರು ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಎನ್. ಬಂಗಾರಪ್ಪ ಅವರ ಪುತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಮತ್ತು ಬಂಗಾರಪ್ಪ ಅವರ ಸಹೋದರಿ. ಅವರು ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಏಪ್ರಿಲ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗಿದ್ದರು. ಸ್ಕಾರ್ ಚಂದ್ರು ಎಂದೇ ಹೆಸರಾಗಿರುವ ವೆಂಕಟರಮಣ ಗೌಡ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಸಕ್ತ ಮಂಡ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರವನ್ನು

ಸುಮಲತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕಳೆದ ತಿಂಗಳಷ್ಟೇ ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗಿದ್ದ ಮುದ್ದಹನುಮೇ ಗೌಡ ಅವರಿಗೆ ಟಿಕೆಟ್ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಮೊದಲು ಅವರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಲ್ಲಿದ್ದ ರಾಧರೂ, 2019ರ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಟಿಕೆಟ್ ಸಿಗದೇ ಇದ್ದಾಗ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಜಿಗಿದಿದ್ದರು. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಹಾಗೂ ಜೆಡಿಎಸ್‌ಗಳು ಮೈತ್ರಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿವೆ. ಮೈತ್ರಿಕೂಟ ಇನ್ನೂ ತನ್ನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿಲ್ಲ.

ಬ್ಯಾಂಕ್ ನೌಕರರ ವೇತನ ಶೇ.17ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಳ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಘೋಷಿಸಲು ಸಮತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ನಂತರ ಈ ನಿರ್ಧಾರ ಜಾರಿಗೆ ಬರಲಿದೆ. ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ನಂತರ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು ಜಾರಿಗೆ ಬರಲಿವೆ. ನೂತನ ವೇತನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ತಿಂಗಳಿಗೆ ಒಂದು ದಿನ ಅನಾರೋಗ್ಯ ರಜೆ ಸಿಗಲಿದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಯಾವುದೇ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡಬೇಕಿಲ್ಲ. ನಿವೃತ್ತಿಯ ವೇಳೆಗೆ ಗರಿಷ್ಠ 2.5 ಒಗ್ಗೂಡಿಸಿದ ರಜೆಯನ್ನು ನಗರದ ಪರಿಷತ್‌ನಿಂದ ಅನುಮೋದಿಸಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಬ್ಯಾಂಕ್ ವಂಚನೆ: ಭೂಷಣ್ ಕಂಪನಿ 367 ಕೋಟಿ ರೂ. ಆಸ್ತಿ ವಶ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಕಾಯ್ದೆಯ ಅನ್ವಯ ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಭೂಷಣ್ ಸ್ಟೀಲ್ ಕಂಪನಿಯು ದಿವಾಳಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿತ್ತು. ನಂತರ ಕಂಪನಿಯನ್ನು ಟಾಟಾ ಸ್ಟೀಲ್ 2018ರಲ್ಲಿ ಖರೀದಿಸಿತ್ತು.

Grid of classified advertisements including Tele Caller, Real Estate, Education, and Job openings.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಮಂಡಲದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಲಕ್ಷ್ಮಣ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಮಂಡಲದ ಮುಖ್ಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಲಕ್ಷ್ಮಣನನ್ನು ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುವ ಕೆ.ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಅವರು ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರನ್ನು ಭೇಟಿಯಾಗಿ ಧನ್ಯವಾದ ಹೇಳಿದರು.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ : ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಲು ಕರೆ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಮತದಾನದಿಂದ ವಂಚಿತರಾಗದೆ, 18 ವರ್ಷ ಪೂರೈಸಿದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಹೆಸರನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎನ್ನುವ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನೆಹರು ಯುವ ಕೇಂದ್ರ, ಕಿತ್ತೂರು ರಾಣಿ ಚನ್ನಮ್ಮ ಮಹಿಳಾ ಸ್ವ.ಸಹಾಯ ಸಂಘ, ಪ್ರೇರಣಾ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ಹೇಮರಡ್ಡಿ ಮಲ್ಟಿಮೆಡಿಯಾ ಕಾಲೇಜು ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತವಾದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಹಿರಿಯರೊಂದಿಗೆ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ವಚನಾಂತರ ಬಳಗದಿಂದ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಶುಕ್ರವಾರ ನಗರದ ಆನಂದ ಧಾಮದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ವನಿತೆಯರೊಡನೆ ಕೇಕ್ ಕತ್ತರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ನಗರದ ವಿಠಲ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿಂದು



ದಾವಣಗೆರೆಯ ಶ್ರೀ ಭಾವಸಾರ ಕ್ಷೇತ್ರಿಯ ದೈವ ಮಂಡಳಿ (0.ನಂ.7) ಯ ಭಜನಾ ಮಂಡಳಿ ವತಿಯಿಂದ ಮಹಾರಾಜ ಪೇಟೆಯ ಶ್ರೀ ವಿಟ್ಟಲ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ವಿಟ್ಟಲ ರುದ್ರಭೂಮಾಯ ಶಿಲಾ ಮೂರ್ತಿಗಳ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆಯ 46ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆರಂಭವಾಗಿದೆ. ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8ಕ್ಕೆ ಜ್ಯಾನಶ್ವರಿಯ ಪಾರಾಯಣ ಮುಕ್ತಾಯ ಸಮಾರಂಭ, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.30ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ವಿಠಲ ರುಕ್ಮಾಯ ದೇವರ ರಥೋತ್ಸವ, ಮಹಿಳಾ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಕುಂಭಾಭಿಷೇಕ, ಭಜನೆಯೊಂದಿಗೆ ರಾಜಬಿದಿಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು- ನಾಳೆ ದೇಹದಾರ್ಥ್ಯ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಇಂಡಿಯನ್ ಬಾಡಿ ಬಿಲ್ಡರ್ಸ್ ಮುಂಬೈ ಹಾಗೂ ಮಂಜು ಮೊಗವೀಲ್ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಬಳಗದಿಂದ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 9 ಮತ್ತು ನಾಡಿದ್ದು 10 ರಂದು ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ 'ಡೀಮ್ ಕ್ಲಾಸಿಕ್-2024' ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತ, ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ದೇಹದಾರ್ಥ್ಯ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಮಂಜು ಮೊಗವೀಲ್ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರದ ಬಿಬಿಇಟಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಇಂಡಿಯನ್ ಬಾಡಿ ಬಿಲ್ಡರ್ಸ್ ಮುಂಬೈ ಹಾಗೂ ಮಂಜು ಮೊಗವೀಲ್ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಬಳಗದಿಂದ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 9 ಮತ್ತು ನಾಡಿದ್ದು 10 ರಂದು ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ 'ಡೀಮ್ ಕ್ಲಾಸಿಕ್-2024' ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತ, ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ದೇಹದಾರ್ಥ್ಯ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಮಂಜು ಮೊಗವೀಲ್ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಮ್ಯಾರಥನ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ರಾಜ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ ಸುವರ್ಣ ಮಹೋತ್ಸವ ಆಚರಿಸುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ನಗರದಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 9 ಮತ್ತು ಮಾರ್ಚ್ 10 ರಂದು ಡ್ರಗ್ಸ್ ಮತ್ತು ಮಾರಕ ವಸ್ತುಗಳ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳನ್ನು ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಮ್ಯಾರಥನ್ ಓಟ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಬಿಜೆಪಿ ಪರ ಸೈಕಲ್ ಜಾಥಾ; ಯುವಕನಿಗೆ ಸಂಸದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸನ್ಮಾನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ರಾಜ್ಯದ 28 ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿಯವರ ಜನಪರ ಯೋಜನೆಗಳ ಕುರಿತು ಪ್ರಚಾರ ನಡೆಸುತ್ತಾ, ಭಾರತ ಬಜಾವ್, ಭೂಟ್ ಫಾರ್ ಬಿಜೆಪಿ ಸೈಕಲ್ ಜಾಥಾ ಮೂಲಕ ಅಭಿಯಾನ ಆರಂಭಿಸಿರುವ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಂಜೂರು ಗ್ರಾಮದ ಯುವಕ ಭರತ ಸರ್ವನೂರು ಇಂದು ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದು ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನೃತ್ಯ ಸಮರ್ಪಣಾ ಭರತನಾಟ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಈಶ್ವರಮ್ಮ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ 5ಕ್ಕೆ 11 ರುಕ್ಕಿಬೆದೇವಿ ಅರುಂಡೇಲ್ ಅವರ ಸಂಸ್ಕರಣೆ ಅಂಗವಾಗಿ ನೃತ್ಯ ಸಮರ್ಪಣಾ-2024 ಭರತನಾಟ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಮೊದಲ ಮೂರು ವಿಚೇರಿಗೆ ನಗದು ಬಹುಮಾನ ನೀಡಲಿದ್ದು, ಪ್ರಥಮ ಬಹುಮಾನ 10,000/- ರೂ.ಗಳು, ದ್ವಿತೀಯ 5,000/- ರೂ.ಗಳು, ತೃತೀಯ 3,000 /- ರೂ.ಗಳ ನಗದು ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಾಲೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿಯ 7ನೇ ವರ್ಷದ ರಥೋತ್ಸವ ಅತ್ಯಂತ ಸಡಗರ, ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಜರುಗಿತು.

ಗ್ರಾಮದ ಪ್ರಮುಖ ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ಆಂಜನೇಯ ಮೂರ್ತಿಯ ಮೆರವಣಿಗೆ, ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಉತ್ಸವ, ನಂದಿಕೋಲು ಮೆರವಣಿಗೆ ನಡೆಯಿತು. ಭಕ್ತರು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಗದ್ದುಗೆಗೆ ಕಾಯಿ, ಕರ್ಪೂರ, ನೈವೇದ್ಯ ಸಮರ್ಪಿಸಿದರು ಮತ್ತು ದೀಡ್ ನಮಸ್ಕಾರ ಹಾಕಿ ಹೆರಕೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕೋಡಿ ಕ್ಯಾಂಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿ ಅಮವಾಸ್ಯೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ನಗರದ ಕೋಡ್ಲೂರು ಶ್ರೀ ಗುರುಬಸವರಾಜೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಇವರಿಂದ, ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಕೋಡಿ ಕ್ಯಾಂಪ್ ಬಳಿ ಇರುವ ಶ್ರೀ ಗುರು ಕೋಡ್ಲೂರೇಶ್ವರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿ ಪಾದಗಳಿಗೆ ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿ ಅಮವಾಸ್ಯೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಾಳೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7 ರಿಂದ 9 ರವರೆಗೆ ಅಭಿಷೇಕ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಮಾವಿನಹೊಳೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು

ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸುಪ್ರಸಿದ್ಧ ಸುತ್ತಿತ್ತ ಮಾವಿನ ಹೊಳೆ ಶ್ರೀ ಗುರುಮಹಾರಾಜ ಸ್ವಾಮಿ ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಇಂದು ಮತ್ತು ನಾಳೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಇಂಡಿಯನ್ ಬಾಡಿ ಬಿಲ್ಡರ್ಸ್ ಮುಂಬೈ ಹಾಗೂ ಮಂಜು ಮೊಗವೀಲ್ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಬಳಗದಿಂದ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 9 ಮತ್ತು ನಾಡಿದ್ದು 10 ರಂದು ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ 'ಡೀಮ್ ಕ್ಲಾಸಿಕ್-2024' ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತ, ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ದೇಹದಾರ್ಥ್ಯ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಮಂಜು ಮೊಗವೀಲ್ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ 370ನೇ ವಿಧಿ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವುದನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಜಾತಿಭೇದವನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವುದು ಆ ದೇಶದ ಜನರನ್ನು ಅಭಿನಂದಿಸುವುದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ 370ನೇ ವಿಧಿ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವುದನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಜಾತಿಭೇದವನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವುದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ 370ನೇ ವಿಧಿ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವುದನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಜಾತಿಭೇದವನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವುದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.



ಪ್ರತಿ ದಿನದ ಜಯದೇವ ವೃತ್ತದ ಮೂಲಕ ವಿವಿಧ ಭವನ ಬಂಕ್ಸ್ ತಲುಪಿ ಕೆಚಿಟೆ ನಗರ 16ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮುಂಬಾಗದ ಬಾಪೂಜಿ ಅಸ್ತತ್ವ ರಸ್ತೆ ಬಳಿ ಬಲ ತಿರುವು ಪಡೆದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದ ಮುಖ್ಯದ್ವಾರದ ಬಳಿಗೆ ಬರುವುದು.

ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಿಂದ ಆರಂಭವಾಗಿ ಹದಡಿ ರಸ್ತೆಯ ಮುಖ್ಯದ್ವಾರದ ಮೂಲಕ ಡಿಆರ್‌ಆರ್ ಕಾಲೇಜ್ ವೃತ್ತ, ಶಾಮನೂರು ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದ ಬಳಿ ಬಲ ತಿರುವು ಪಡೆದು, ಕಾಫಿ ಡೇ ವೃತ್ತ, ನೂತನ ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ನೂತನ ಕಾಲೇಜ್ ಬಳಿ ಬಲ ತಿರುವು ಪಡೆದು, ಆಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆಯ 15ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಎಡ ತಿರುವು ಪಡೆದು, ಸಂಜೀವಿನಿ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜ್ ಬಳಿ ಬಲ ತಿರುವು ಪಡೆದು, ಆಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಮೆಡಿಕ್‌ಲೆ ಬಾಯಸ್ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಸಾಗಿ ಡೆಂಟಲ್ ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ ತಲುಪಿ ಅಲ್ಲಿಂದ ಎಡ ತಿರುವು ಪಡೆದು, ಯುಬಿಡಿಜಿ ಕಾಲೇಜ್ ಬಳಿ ಬಲ ತಿರುವು ಪಡೆದುಕೊಂಡು ಎಆರ್‌ಜಿ ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ ತಲುಪಿ ನಂತರ ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ ಭಾಗದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದ ಮುಖ್ಯದ್ವಾರದ ಬಳಿ ಬರುವುದು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸುಭಾಷಿತ ಸಂಗ್ರಹಗಳ ಬಿಡುಗಡೆ

ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರೇಮಾ ಅರುಣಾಚಲ ಎನ್. ರೇವಣಕರ್ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನದ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನಲ್ಲೂರು ಲಕ್ಷ ಣಾಂವಾ ರೇವಣಕರ್ ವಿರಚಿತ 12, 13ನೇ ಭಾಗದ ಅಭ್ಯಾಸಿತರಂಪರೆಯ ಸುಭಾಷಿತ ಸಂಗ್ರಹದ ಹೊತ್ತಿಗೆ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಸಮಾರಂಭವು ಇಂದು ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀಮತಿ ಗೌರಮ್ಮ ನರ ಹರಿಶೇಖ್ ಮಿನಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ನಾಳೆ 'ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ' ಕವಿಗೋಷ್ಠಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ನಗರದ ಕಲಾಕುಂಜ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 10ರಂದು ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಕಲಾಕುಂಜ ಕಛೇರಿಯ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ 'ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಕವಿಗೋಷ್ಠಿ' ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಗಣೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ

ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿ ಪರ್ವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ರಿಂದ ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ 370ನೇ ವಿಧಿ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವುದನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಜಾತಿಭೇದವನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವುದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ 370ನೇ ವಿಧಿ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವುದನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಜಾತಿಭೇದವನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವುದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ 370ನೇ ವಿಧಿ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವುದನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಜಾತಿಭೇದವನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವುದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾರ್ಚ್ 8 - ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ 370ನೇ ವಿಧಿ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವುದನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಜಾತಿಭೇದವನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವುದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.

